TRƯỜNG THPT TÂY THẠNH
ĐỀ KIỂM TRA, ĐÁNH GIÁ CUỐI KỲ 2 – NĂM HỌC 2021 – 2022
MÔN TOÁN – KHỐI 12
Thời gian làm bài: 60 phút
(Không kể thời gian phát đề)

(((((
Họ và tên học sinh: ………………………………………… Lớp: ………. Mã số: ……..

                                                                                                       Mã đề: 511
Câu 1: Tìm phần ảo của số phức 
[image: image1.wmf]z

 biết 
[image: image2.wmf](43)7217

iziz

--=+

.

A. 
[image: image3.wmf]5

-

.
B. 
[image: image4.wmf]1

.
C. 
[image: image5.wmf]5

.
D. 
[image: image6.wmf]1

-

.
Câu 2: Cho tích phân 
[image: image7.wmf]2

0

cosd

Ixxx

p

=

ò

 và 
[image: image8.wmf]2

,

ux

=

 
[image: image9.wmf]dcosd.

vxx

=

 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image10.wmf]2

0

sin2sind

Ixxxxx

p

=-

ò

.
B. 
[image: image11.wmf]2

0

0

sinsind.

Ixxxxx

p

p

=-

ò


C. 
[image: image12.wmf]2

0

0

sin2sind.

Ixxxxx

p

p

=-

ò


D. 
[image: image13.wmf]2

0

sin2sind

Ixxxxx

p

=+

ò

.

Câu 3: Tính tích phân 
[image: image14.wmf]2

2

1

21

d

Ix

xx

æö

=-

ç÷

èø

ò

.

A. 
[image: image15.wmf]1

2ln2

2

I

=+


B. 
[image: image16.wmf]5

2ln2

2

I

=-

.
C. 
[image: image17.wmf]1

ln4

2

I

=-

.
D. 
[image: image18.wmf]3

2ln2

2

I

=+

.
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Câu 6: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 7: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
[image: image36.wmf]Oxyz

, phương trình nào dưới đây là phương trình tham số của đường thẳng đi qua 2 điểm 
[image: image37.wmf](

)

1;2;3

A

 và 
[image: image38.wmf](

)

2;0;4

B

-


A. 
[image: image39.wmf]123

321

xyz

---

==

--

.
B. 
[image: image40.wmf]24

321

xyz

--

==

-

.
C. 
[image: image41.wmf]23

2

4

xt

yt

zt

=--

ì

ï

=-

í

ï

=+

î

.
D. 
[image: image42.wmf]13

22

3

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=+

í

ï

=+

î

.
Câu 8: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 10: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 11: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 12: Hàm số nào sau đây là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 13: Cho các số thực 
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Câu 15: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 16: Cho số phức 
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Câu 22: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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[image: image180.wmf]Oxyz

, cho hai đường thẳng 
[image: image181.wmf]1

:2

3

xt

dyt

zt

=+

ì

ï

=

í

ï

=-

î

 và 
[image: image182.wmf]22

:34

52

xt

dyt

zt

¢

=+

ì

ï

¢¢

=+

í

ï

¢

=-

î

. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đường thẳng 
[image: image183.wmf]d

 trùng với đường thẳng 
[image: image184.wmf]d

¢

.
B. Đường thẳng 
[image: image185.wmf]d

 song song với đường thẳng 
[image: image186.wmf]d

¢

.

C. Đường thẳng 
[image: image187.wmf]d

 cắt đường thẳng 
[image: image188.wmf]d

¢

.
D. Hai đường thẳng 
[image: image189.wmf]d

 và 
[image: image190.wmf]d

¢

 chéo nhau.

Câu 29: Cho 
[image: image191.wmf]54

zi

=+

 là một nghiệm phức của phương trình 
[image: image192.wmf]2

0

zbzc

++=

 (
[image: image193.wmf],

bc

 là các số thực). Tính 
[image: image194.wmf]2022

Pbc

=+

.

A. 
[image: image195.wmf]2432

.
B. 
[image: image196.wmf]2112

.
C. 
[image: image197.wmf]1612

.
D. 
[image: image198.wmf]1932

.

Câu 30: Mặt phẳng 
[image: image199.wmf](

)

:10

Paxbycz

+++=

 (
[image: image200.wmf],,

abc

 là các số nguyên) chứa đường thẳng 
[image: image201.wmf]2

:1

12

xy

dz

-

==+

-

 và cắt mặt cầu 
[image: image202.wmf](

)

222

:42100

Sxyzxz

++-+-=

 theo một đường tròn có bán kính nhỏ nhất. Tính giá trị biểu thức
[image: image203.wmf]2

Mabc

=+-

.

A. 
[image: image204.wmf]0

M

=

.
B. 
[image: image205.wmf]1

M

=

.
C. 
[image: image206.wmf]3

M

=

.
D. 
[image: image207.wmf]2

M

=

.

                                                    -------Hết------
_1713390679.unknown

_1713390744.unknown

_1713390776.unknown

_1713390792.unknown

_1713390800.unknown

_1713390808.unknown

_1713390812.unknown

_1713390816.unknown

_1713390818.unknown

_1713390820.unknown

_1713390821.unknown

_1713390822.unknown

_1713390819.unknown

_1713390817.unknown

_1713390814.unknown

_1713390815.unknown

_1713390813.unknown

_1713390810.unknown

_1713390811.unknown

_1713390809.unknown

_1713390804.unknown

_1713390806.unknown

_1713390807.unknown

_1713390805.unknown

_1713390802.unknown

_1713390803.unknown

_1713390801.unknown

_1713390796.unknown

_1713390798.unknown

_1713390799.unknown

_1713390797.unknown

_1713390794.unknown

_1713390795.unknown

_1713390793.unknown

_1713390784.unknown

_1713390788.unknown

_1713390790.unknown

_1713390791.unknown

_1713390789.unknown

_1713390786.unknown

_1713390787.unknown

_1713390785.unknown

_1713390780.unknown

_1713390782.unknown

_1713390783.unknown

_1713390781.unknown

_1713390778.unknown

_1713390779.unknown

_1713390777.unknown

_1713390760.unknown

_1713390768.unknown

_1713390772.unknown

_1713390774.unknown

_1713390775.unknown

_1713390773.unknown

_1713390770.unknown

_1713390771.unknown

_1713390769.unknown

_1713390764.unknown

_1713390766.unknown

_1713390767.unknown

_1713390765.unknown

_1713390762.unknown

_1713390763.unknown

_1713390761.unknown

_1713390752.unknown

_1713390756.unknown

_1713390758.unknown

_1713390759.unknown

_1713390757.unknown

_1713390754.unknown

_1713390755.unknown

_1713390753.unknown

_1713390748.unknown

_1713390750.unknown

_1713390751.unknown

_1713390749.unknown

_1713390746.unknown

_1713390747.unknown

_1713390745.unknown

_1713390712.unknown

_1713390728.unknown

_1713390736.unknown

_1713390740.unknown

_1713390742.unknown

_1713390743.unknown

_1713390741.unknown

_1713390738.unknown

_1713390739.unknown

_1713390737.unknown

_1713390732.unknown

_1713390734.unknown

_1713390735.unknown

_1713390733.unknown

_1713390730.unknown

_1713390731.unknown

_1713390729.unknown

_1713390720.unknown

_1713390724.unknown

_1713390726.unknown

_1713390727.unknown

_1713390725.unknown

_1713390722.unknown

_1713390723.unknown

_1713390721.unknown

_1713390716.unknown

_1713390718.unknown

_1713390719.unknown

_1713390717.unknown

_1713390714.unknown

_1713390715.unknown

_1713390713.unknown

_1713390696.unknown

_1713390704.unknown

_1713390708.unknown

_1713390710.unknown

_1713390711.unknown

_1713390709.unknown

_1713390706.unknown

_1713390707.unknown

_1713390705.unknown

_1713390700.unknown

_1713390702.unknown

_1713390703.unknown

_1713390701.unknown

_1713390698.unknown

_1713390699.unknown

_1713390697.unknown

_1713390687.unknown

_1713390692.unknown

_1713390694.unknown

_1713390695.unknown

_1713390693.unknown

_1713390689.unknown

_1713390691.unknown

_1713390688.unknown

_1713390683.unknown

_1713390685.unknown

_1713390686.unknown

_1713390684.unknown

_1713390681.unknown

_1713390682.unknown

_1713390680.unknown

_1713390647.unknown

_1713390663.unknown

_1713390671.unknown

_1713390675.unknown

_1713390677.unknown

_1713390678.unknown

_1713390676.unknown

_1713390673.unknown

_1713390674.unknown

_1713390672.unknown

_1713390667.unknown

_1713390669.unknown

_1713390670.unknown

_1713390668.unknown

_1713390665.unknown

_1713390666.unknown

_1713390664.unknown

_1713390655.unknown

_1713390659.unknown

_1713390661.unknown

_1713390662.unknown

_1713390660.unknown

_1713390657.unknown

_1713390658.unknown

_1713390656.unknown

_1713390651.unknown

_1713390653.unknown

_1713390654.unknown

_1713390652.unknown

_1713390649.unknown

_1713390650.unknown

_1713390648.unknown

_1713390631.unknown

_1713390639.unknown

_1713390643.unknown

_1713390645.unknown

_1713390646.unknown

_1713390644.unknown

_1713390641.unknown

_1713390642.unknown

_1713390640.unknown

_1713390635.unknown

_1713390637.unknown

_1713390638.unknown

_1713390636.unknown

_1713390633.unknown

_1713390634.unknown

_1713390632.unknown

_1713390623.unknown

_1713390627.unknown

_1713390629.unknown

_1713390630.unknown

_1713390628.unknown

_1713390625.unknown

_1713390626.unknown

_1713390624.unknown

_1713390619.unknown

_1713390621.unknown

_1713390622.unknown

_1713390620.unknown

_1713390617.unknown

_1713390618.unknown

_1713390616.unknown

